

Нам пишат. Уроки французского

Вообще, я не тот человек, который получает удовольствие от написания негативных отзывов.

Тем не менее, решила написать свое мнение, дабы предостеречь по возможности девчонок таких, как я, от похода на всякого рода гастрономические вечеринки, хоть бы от них и веяло заманчивым ароматом французских вин.

Была середина октября, полседьмого вечера, на душе тоска и первый робкий снежок, напоминал о скором наступлении осенних холодов. Моя подруга, каким-то боком связанная с «Альянс Франсез», убедила меня показать фигу надвигающейся депрессии, и с криком, что 1500 рублей за вход меня не задавят, буквально затащила на французский гастрономический вечер, обещавший изысканные блюда от повара Гийома Жерве.

Стоит отметить, что я с самого начала не была скептически настроена на данное времяпрепровождение, и идея шокировать своих близких всякими «фуа гра», «петифурами» и прочими французскими вкусняшками, меня окрылила и повела. Захватив блокнот для рецептов, наскоро, придав своему облику заманушестый вид, я ринулась в отель «Дельта».

Из-за иркутского транспорта я и задержалась-то всего минут на пятнадцать, подруга прошипела «где ты ходишь», а зал был уже полон. Женская половина была более чем достойной: молодые интересные девушки, женщины, ухоженные и прекрасно выглядящие. Мужчины же, наоборот, наверное, мало мечтали о Франции и выглядели как всегда: кто в смокинге с отливом, а кто и в простом свитерке. На их лицах не ощущалось праздника по поводу приобщения к европейской культуре, всё больше дань отбывания повинности ради удовольствия своих подруг.

Но, мне нужна была кухня. К моему разочарованию столы уже были практически опустошены и в таком виде простояли нетронутыми до окончания вечера. То, что на них осталось, имело вид мало привлекательный и в обыденной жизни я бы ещё сто раз подумала перед тем, что бы это съесть.

Предложенные десерты просто не выдерживали никакой критики и помимо того, что их на всех не хватило, они выглядели не свежими, твёрдыми и тот же петифур был больше похож на какой-то старый и дряблый овощ, обильно посыпанный специями и абсолютно безвкусный.

Вина, представленные всего двумя марками (маловато для дегустации, правда?), так же стояли в стороне, и до них мужчинам не было возможности дотянуться.

Дизайн блюд вообще напоминал совковый общепит, где сыры и мясoproductы были привычно разложены на тарелках заботливыми руками какой-нибудь тёти Раи, а не французских поваров. Единственно, что выдавало в них руку европейца, так это микронная толщина нарезки, позволяющая любоваться орнаментом тарелки не ломая архитектуру блюда.

Вечер вёл настоящий, живой, правда, немного помятый француз с извиняющимися за судьбу, закинувшему его в далёкую Сибирь глазами, а его земляк – художник, молча и обречённо рисовал шаржи. Но, как бы они не спасали праздник, разочарованный народ, возмущённый отсутствием на «гастрономическом вечере» самой гастрономии уже через час потянулся к выходу.

В общем, не знаю, как вам описать то ощущение невероятной провинциальности, болотной тоски и жалости ко всем присутствующим этим прекрасным женщинам, которые так хотели модной тусовки и шарма, флирта, новых знакомств, короче это было печально.

Подруга сказала, что и сама не ожидала такой засады, объяснила это скупостью спонсоров, много обещавших, но в итоге выделивших жалкие крохи. А я, приехав домой с наслаждением напилась чаю с мамиными беляшами и расстегаями. Вот где вкуснотища.

Так что девушки, дорогие подруги, смотрите, конечно, сами, лично я сто раз подумаю, перед тем как в

следующий раз меня позовут приобщиться к чему то неизведанному. Вот такой урок французского.

Автор: Ектерина Денёва © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, МИР 👁 13185 29.10.2014, 10:55 📄 1408

URL: <https://babr24.com/?ADE=130063> Bytes: 3637 / 3637 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Ектерина
Денёва.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)